
 
日  時 平成２９年９月２８日（木） 午後１時３０分～午後３時３０分 

場  所 神栖市役所 ３階 庁議室 

案  件 （１）改革チャレンジプランの評価・所見の集約について 

出席委員数 １０名 

傍聴者 ０名 

会議の要旨等 

１ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 案件 

（１） 改革チャレンジプランの評価・所見の集約について 

  改革チャレンジプランの平成２８年度取組状況に対する行財政改革推進委員会の所見

の集約作業を実施（プラン１～プラン１６）。 

  以下，集約作業中，委員から出た主な意見を掲載。 

 

○プラン２ 効率的な組織づくりと職員の定員管理の適正化（職員課） 

委員：大企業でも人材を確保するために，３５才まで年齢を引き上げて，採用の幅を広げ

ている。ぜひ検討いただきたい。 

委員：以前，効率的とは何かを質問したときに，今いる人材で，今ある仕事を行うことと

いう回答でした。効率的と謳ってはいますが，その判断基準はありません。企業であれば，

ある仕事を行うために，どの程度の人が必要であるかを表していって，今，在籍する人数

がこうであるからというように調整をしていくんですが，プラン２では，そういう取組が

見られません。 

 

○プラン４ 事務事業の整理統合（行政改革推進課） 

 委員：提案件数をもっと増やすようにしていただきたい。 

 委員：企業では任意で提案が出なければ，義務化も考えます。 

  

○プラン５ 市民協働意識の醸成（市民協働課） 

 委員：サロンを開催して出た意見の内容は，ぜひ分析をしていただきたい。 

 

○プラン６ 市民活動の活性化（市民協働課） 

委員：ツイッターは自己満足に陥らないよう市民の立場に立って運用を図っていただきた

い。 

委員：ツイッター等は若い人には有効だと思います。色々な手法に取り組んでください。 

 



○プラン７ 届け市政情報（市民協働課） 

 委員：ツイッターは発信内容をより充実していただきたい。 

委員：ホームページのＱ＆Ａなどはよく掲載されていると思います。 

 

○プラン８ オープンデータ推進（行政改革推進課） 

委員：取組内容，取組の効果等がもっと市民に伝わるようにしてほしいです。 

 

○プラン９ マイナンバーカードの有効活用（市民課） 

委員：マイナンバーカードの利用方法がもっと増えていかなければ，普及は進まないと思

います。 

 

○プラン１０ 地域防災力の充実強化（防災安全課） 

委員：意識の醸成，リーダーの育成を待っていてはだめだと思います。行政主導で，スピ

ーデイーな取組が必要だと思います。期待しています。 

 

○プラン１２ 市民の健康の保持・増進や疾病予防の取組（健康増進課） 

委員：保健活動の地区担当制の実施にあたっては，データ処理も必須の作業になってくる

と思いますので，必要なスキルを確認して取り組んでいただきたい。最終的には医療費削

減にもつながると思います。 

 

○プラン１５ 学校図書館機能の充実（中央図書館） 

委員：図書を整備したからよしとするのではなく，学力の向上に，現実につなげてほしい

です。 

 

４ その他 

５ 閉会 

 


